



**RETIFICAÇÃO Nº 03 REVOGA A RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL Nº  
012/2017/DEX/PROEAC/UNIFAP**

A Coordenação do PIAP, através do Departamento de Extensão da Pró-reitoria de Extensão e Ações Comunitárias vem a público revogar os seguintes pontos da retificação nº 02 do edital nº 012/2017/DEX/PROEAC/UNIFAP, por meio da retificação nº 03.

**1. Prorrogar as inscrições do edital até o dia 17 de maio de 2017, RESPEITANDO O NOVO CRONOGRAMA ABAIXO:**

<b>Evento</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	Até 02 de maio de 2017
Inscrições	03 de maio a 17 de maio de 2017
1ª etapa: Publicação das Inscrições Homologadas	Até 18 de maio de 2017
Data limite para Recursos	19 de maio de 2017
2ª etapa: Análise curricular (títulos acadêmicos)	22 e 23 de maio de 2017
Publicação do Resultado da Análise Curricular	Até 24 de maio de 2017
Data limite para Recursos	25 de maio de 2017
Publicação do cronograma de Entrevistas	Até o dia 26 de maio de 2017
3ª etapa: Entrevistas <sup>1</sup>	29 e 30 de maio de 2017
Publicação do Resultado dos candidatos aptos na Entrevista	Até 31 de maio de 2017
Data limite para Recursos	01 de maio de 2017
Publicação da Classificação Final	Até 02 de maio de 2017
Data limite para Recursos <sup>2</sup>	05 de junho de 2017
Homologação do Resultado final	Até 06 de junho de 2017
Convocação	Até 07 de junho de 2017

**2. Adicionar 1 (UMA) vaga imediata para Geografia do Brasil, desconsiderar a alteração da vaga de história da retificação nº 02, considerando apenas o quadro de vagas abaixo:**

Onde se lê:

**2.2 As vagas estão dispostas conforme o quadro abaixo:**

**QUADRO DE VAGAS (01 vaga para chamada imediata + cadastro reserva)**

<b>CÓDIGO/DISCIPLINA</b>	<b>MACAPÁ/SANTANA</b>
01 – Língua Portuguesa 01	02 reservas
02 – Língua Portuguesa 02	02 reservas
03 – Literatura	02 reservas
04 – História Geral	02 reservas
05 – História do Brasil	02 reservas
06 – Geografia Geral	01 + 02 reservas
07 – Geografia do Brasil	02 reservas
08 – Sociologia	02 reservas
09 – Química 01	01 + 02 reservas



**Serviço Público Federal**  
**Universidade Federal do Amapá**  
**Pró-reitoria de Extensão e Ações Comunitárias**  
**Departamento de Extensão**

10 – Química 02	02 reservas
11 – Biologia 02	02 reservas
12 – Matemática 01	01 + 02 reservas

**Leia-se:**

2.2 As vagas estão dispostas conforme o quadro abaixo:

**QUADRO DE VAGAS (01 vaga para chamada imediata + cadastro reserva)**

<b>CÓDIGO/DISCIPLINA</b>	<b>MACAPÁ/SANTANA</b>
01 – Língua Portuguesa 01	02 reservas
02 – Língua Portuguesa 02	02 reservas
03 – Literatura	02 reservas
04 – História Geral	02 reservas
05 – História do Brasil	02 reservas
06 – Geografia Geral	01 + 02 reservas
<b>07 – Geografia do Brasil</b>	<b>01 + 02 reservas</b>
08 – Sociologia	02 reservas
09 – Química 01	01 + 02 reservas
10 – Química 02	02 reservas
11 – Biologia 02	02 reservas
12 – Matemática 01	01 + 02 reservas

**PROF. ESP. KELTON LUIS BELÉM DOS SANTOS**

Coordenação do Programa de Inclusão, Acesso e Permanência – PIAP  
Registro nº 016/2016/DEX/PROEAC